

ప్రశాంతంగా కొనసాగిన రైల్వే ఎన్నికలు



యూనియన్ల నాయకులు, ఉద్యోగుల కోలాహలం

రైల్వే సంఘం, మజ్దూర్ యూనియన్ల మధ్య తీవ్రపోటీ

రాజకీయ వేడిని తలపెడుతున్న ఎన్నికలు

ఎన్నికల వేళ తగ్గని ప్రచారం.. వివిధ రూపాల్లో ఓటర్లకు ప్రలోభాలు

హనుమకొండ జిల్లా, వాయిస్ టుడే: రైల్వే లో జరుగుతున్న పవన్ ఇండస్ట్రీ పవన్ యూనియన్ల ఎన్నికలు కాజీపేటలో ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయి. బుధవారం మొదలైన ఎన్నికలు నేడు (గురువారం), శుక్రవారం తో ముగియనున్నాయి. బుధవారం మొదలైన ఎన్నికలు సాయంత్రం వరకు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. కాజీపేటలో



అనుచరులతో తిరుగుతూ పోటాపోటీగా ఓటర్లను కలుస్తూ తీవ్రంగా పోటీ పడుతున్నారు. కాజీపేట లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులు మరియు రైల్వే పోలీసుల గట్టి భద్రతనందుమ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి.

తగ్గని ప్రచారం.. ఓటర్లకు ప్రలోభాలు..

కాజీపేటలో జరుగుతున్న రైల్వే సంఘాల ఎన్నికల సందర్భంగా వివిధ యూనియన్ల నాయకుల ప్రచారం తగ్గదంటారు. మొదటిరోజు జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా ఏ యూనియన్ల నాయకులు కూడా ప్రచారం విషయంలో వెనక్కి తగ్గడం లేదు. అచ్చం రాజకీయ పార్టీలను తలపెట్టిన నాయకులు తమ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఓటర్లకు డబ్బు, మందు, గిడ్డె లను ఆశపూర్వకంగా నాయకులు ప్రచారం చేస్తూ ఓటర్లను తమవైపుకు తిప్పుకుంటున్నారని సమాచారం. ఎన్నికల సందర్భంగా కాజీపేటలోని వైస్సీ, బార్ అండ్ స్టాంపెంట్ లు రైల్వే ఉద్యోగులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. కేవలం మొదటి రోజు జరిగిన ఎన్నికలతో అన్ని యూనియన్ల నాయకులు ఇంతగా ఖర్చుపెడుతుంటే మరి నేడు, రేపు జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో నాయకులు ఓటర్లకు ఇంకెన్ని ఆశలు చూపుతూ ప్రలోభాలకు గురిచేస్తారో వేచిచూడాలి..

ప్రతిఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలి: రాజ్ కుమార్ రెడ్డి

కొల్లంపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ

నారాయణపేట, వాయిస్ టుడే: ప్రతిఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలని భీష్మ రాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కే.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి సూచించారు. నారాయణపేట జిల్లా కొల్లంపల్లి గ్రామంలో శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి 18 మహా పడిపూజ మహోత్సవం అయ్యప్ప స్వామిల జయజయ దానాల మధ్య, భక్తుల కోలాహలం నడుమ కన్నుల పండుగా బుధవారం జరిగింది. దేవేందర్ గౌడ్ గురుస్వామి చేపట్టిన అయ్యప్ప స్వామి 18వ పడిపూజ మహోత్సవానికి భీష్మరాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కే.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ సభ్యులతో కలిసి హాజరై స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొల్లంపల్లి గ్రామంలో కనిపించే ఎరుగని రీతిలో అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజను నిర్వహించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు తిప్పన్న, గోపాల్, కృష్ణ, సుధర్శన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, శివరాజ్, శ్రీనివాస్, నర్సింహ, సంతోష్, మధుసూదన్ రెడ్డి, గురుస్వామిలు, అయ్యప్ప స్వామిలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మల్లు నందిని జన్మదిన వేడుకలు

ఉమ్మడి వరంగల్, వాయిస్ టుడే: తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్మల మల్లు బట్టి విక్రమార్కు సతీమణి మల్లు నందినమ్మ జన్మదిన వేడుకలు ఫస్ట్ నాయుడు యువసేన ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వరంగల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 43వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఇదురు అరణ విక్టర్, ఫస్ట్ నాయుడు యువసేన నాయకులు ఇదురు అఖిల్, యూసఫ్ జయద్ తంజిల్ రషీద్, ఒడ్డుపల్లి ప్రకాష్, నవనీత్, కొవ్వెల్లి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తిచేయాలి

మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్

ధర్మసాగర్ మండలం నారాయణగిరిలో పాఠశాల పరిశీలన

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అమృత ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తిచేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య అన్నారు. బుధవారం హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ మండలం నారాయణగిరిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అమృత ఆదర్శ పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించి వాటి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో చేపట్టిన తాగునీరు, విద్యుత్, టాయిలెట్స్, ఇతర మరమ్మత్తు పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. తదనంతరం పాఠశాల విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం అందించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనానికి సంబంధించి విద్యార్థులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈవో వాసంతి, డిఆర్వో మేన శ్రీను, ఎంఐడివో అనిల్ కుమార్, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



హిందువుల కోసం పోరాడినందుకు దేశద్రోహం కేసా?

హిందువులపై అరాచకాలను వెంటనే ఆపాలి

భారత దేశ ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకొని బంగ్లా హిందువులను కాపాడాలి

బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వ అధినేత మహ్మద్ యూనస్ ను ఆ దేశ బహిష్కరణ చేయాలి

-హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి

హనుమకొండ జిల్లా, వాయిస్ టుడే: బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై జరుగుతున్న దారుణాలకు మరియు ఇస్లామ్ స్వామి వినియోగ కృష్ణదాస్ అరెస్టుకు నిరసనగా హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి, వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ ఉదయం 11 గంటలకు స్టానిక్ వేయి సంభాల ఆలయం నుండి ప్రారంభమై హనుమకొండ పెట్రోల్ పంప్ వద్ద గల అంజేద్దార్ సర్కిల్ వరకు కొనసాగింది. అంజేద్దార్ సర్కిల్ వద్ద నిర్వహించిన సభలో హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ సమితి బాధ్యులు ర్యాలీ కి వచ్చిన హిందువులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. సమితి అధ్యక్షులు జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులపై గత కొంతకాలంగా అక్కడి ప్రభుత్వం అనేక రకాలుగా దారుణ జరుపుతుందని, అక్రమంగా అక్కడి హిందువులను అరెస్టులు చేసి చిత్ర హింసలు పెడుతున్నారని అరెస్టు చేసిన వారిని వెంటనే విడుదల చెసెలా భారత ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకోవాలని అన్నారు. 25 నవంబర్ 2024న ఇస్లామ్ సంస్థకు చెందిన కృష్ణదాస్ ప్రభుత్వం ధాకాలోని షాహలాల్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో అరెస్ట్ చేయడం బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వం హిందువులపై చేసిన కుట్ర అని అన్నారు. కృష్ణదాస్ ను అరెస్ట్ చేసిన అధికారులు ఇతర హిందూ సంఘాల ప్రతినిధులను కూడా అరెస్ట్ చేశారు. వారిని కూడా జైలుకు తరలించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం దారుణం అని అన్నారు.

బంగ్లాదేశ్ లోని ఫిరోజాబాద్ లోకనాథ్ మందిరంపై దాడి..

బంగ్లాదేశ్ లోని ఫిరోజాబాద్ లోకనాథ్ మందిరంపై నిర్వహించిన ప్రభుత్వ

హిందూ ఆలయాలను ధ్వంసం చేసిన వారిని శిక్షించాలి

5, 2024 న బంగ్లాదేశ్ లో జరిగిన హింసలో, కనీసం 27 జిల్లాల్లో హిందువుల ఇళ్ల మరియు దుకాణాలపై దాడి చేసి విధ్వంసం మరియు దహనానికి అక్కడి ప్రభుత్వం కారణమయిందని అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని లక్ష్మీపూర్లోని ఐక్య పరిషత్ సహాయ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ గౌతమ్ మహాంధార అంటికి 200-300 మంది అల్లరి మూకలు నిప్పుపెట్టారు. బంగ్లాదేశ్ లోని కొమిల్ జిల్లాలో 135 ఏకైక చరిత్ర కలిగిన మహారాజా బీర్ చంద్ర లైబ్రరీని ధ్వంసం చేసి తగలబెట్టారు. లైబ్రరీలో చారిత్రక, సాంస్కృతిక మరియు పురాతన గ్రంథాలతో సహా 5,000 పుస్తకాలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఆ తర్వాత అల్లర్లు లైబ్రరీని లక్ష్యంగా చేసుకున్నారని, లైబ్రరీలోని కొన్ని పుస్తకాలు 200 సంవత్సరాల కంటే పాతవని అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లో మీనా రాణి మరియు ఆమె కుమారుడు డాక్టర్ అసంత్ దాస్ అనే హిందూ కుటుంబాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకుని గుండాబియా యూనియన్ లోని బరాబియా ప్రాంతంలో వారి ఇంటిని ధ్వంసం చేసి దాడి చేశారని, అతని ఇంటి వెలుపల ఉన్న అలయాన్ని కూడా దుండగులు ధ్వంసం చేశారని అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ హింసాకాండలో, గాయకుడు రాహుల్ ఆనంద్ ఇంటికి ప్రవేశించి, మొదట అన్నింటిని ధ్వంసం చేసి, ఆపై ఇంటికి నిప్పు పెట్టడం దారుణం అని అన్నారు. గాయకుడు రాహుల్ ఆనంద్ కు చెందిన 3000 సంగీత వాయిద్యాలు కూడా మంటల్లో కాలి బూడిదయ్యాయి. గుంపును చూసిన సింగర్ తన ప్రాణాలను కాపాడుకోవడానికి వెంటనే తన కుటుంబంతో కలిసి ఇల్లు వదిలి రహస్య ప్రదేశంలో తలదాచుకోవాల్సి వచ్చిందని అన్నారు.

బంగ్లాదేశ్ లోని కికోరగంజ్ లో 21 ఏకైక మందిరంపై దాడి చేయడమే కాకుండా అక్కడున్న ధనాన్ని దోచుకుపోతుంటే బంగ్లాదేశ్ పోలీసులు మోసగా వుండి ప్రేక్షక పాత్ర పోషించడం సిగ్గు చేట అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని ఉత్తర మారుగాలో అక్కడి దుండగులు కాళీమాత దేవాలయంపై దాడి చేసి పూజా వస్తువులను ధ్వంసం చేశారని, అంతేకాకుండా కాళీమాత విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారని అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని కికోరగంజ్ లో 21 ఏకైక హిందూ యువకుడు హృదయ రవి దాస్ ను తీవ్రంగా కొట్టి చంపడం దారుణం అని అన్నారు. నవంబర్ 15, 2024న హృదయ రవి ను బంగ్లాదేశ్ సైన్యం శిబిరానికి తీసుకెళ్లి చితకబాది చంపడం దారుణం అని అన్నారు.

హిందూ ఆలయ భూములను కాపాడాలి..

బంగ్లాదేశ్ లోని సిల్హేట్ జిల్లాలో హిందువులపై దాడి ఫుటన వెలుగు చూసిందని, అక్కడ దుండగులు ఆలయ భూమిని కబ్జా చేసేందుకు ప్రయత్నించారని, దీని తరువాత, పూజారి మరియు సాధువులు నిరసన తెలపడంతో, అక్కడి అల్లరి మూకలు సాధువులను కొట్టడం పేయమయిన చర్య అని అన్నారు. బాగ్ హాట్ లో హిందూ ఉపాధ్యాయుడు మృణాల్ కాంతి చోపాధ్యాయుడు బహిరంగంగా హత్య చేశారని, అతని భార్య షెఫాలి ఫలత్సినీ, కూతురు జుహా ఫలత్సినీ కూడా వదలలేదని ప్రస్తుతం వారు బాగ్ హాట్ జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఇద్దరూ మృత్యువై పోరాడుతున్నారని అన్నారు. ఆగష్టు



విసిరి అల్లరి సృష్టించడం దారుణం అని అన్నారు. ఇస్లామ్ కు చెందిన సన్యాసులపై బంగ్లాదేశ్ లో జరుగుతున్న దారుణం ఖండించాలని అవసరం ఉందన్నారు.

హిందువుల కోసం పోరాడినందుకు దేశద్రోహం కేసా..

హనుమకొండ ఇస్లామ్ సంస్థ బాధ్యులు భూవన హరినాం దాస్ మాట్లాడుతూ, బౌద్ధ చక్రా మరియు హిందూ త్రిపురి సంఘాలపై దిగినలా మరియు ఖగ్రాచారి సదరలో ముస్లిం గుంపులు దాడి చేశారని అంతేకాకుండా 200కు పైగా దుకాణాలు, మైసాల్ వర్గాలకు చెందిన ఇళ్లకు నిప్పు పెట్టారు. ముస్లిం గుంపు బౌద్ధ దేవాలయంపై కూడా దాడి చేసి తగలబెట్టారని అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని సత్ఫిరాలోని జైషోరత్తున్ కాళీ ఆలయానికి భారత ప్రధాని సమర్పించిన మా కాళీ కిరీటాన్ని పట్టవగలు అక్కడి దుండగులు దొంగిలించారని, 52 వీలాలతో, ఈశ్వరీహార ఆలయం సతీదేవి యొక్క అరచేతులు మరియు అరికాళ్ళు వడిపోయిన ప్రదేశం మరియు అమృతా జశోరత్తుర్ దేవి రూపంలో కొలువై వున్న దేవాలయం లో ఇలా జరగడం దారుణం అని అన్నారు. హిందువుల కోసం పోరాడినందుకు దేశ ద్రోహం కేసా అని ప్రశ్నించారు. హిందువులపై కుట్రలు, దారుణాలకు పాల్పడుతున్న బంగ్లాదేశ్ నేత మహ్మద్ యూనస్ కు లభించిన నోబెల్ శాంతి బహుమతిని రద్దు చేయాలని అన్నారు. ఈ ర్యాలీలో ఇస్లామ్ సంస్థ సభ్యులు, అయ్యప్ప సేవా సమితి, హనుమాన్ సేవా సమితి, మార్వాడీ సేవా సమితి, పతంజలి సంస్థ బాధ్యులు, వికాస్ తరంగిణి, ఇఫా ఫౌండేషన్ బాధ్యులు, వరంగల్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మాతంగి రమేష్ బాబు మరియు ఇతర సభ్యులు, హిందూ ధార్మిక సంస్థల నేతలు, దేవాలయ కమిటీలు, హరి హర క్షేత్రం బాధ్యులు 3000 కు పైగా పాల్గొన్నారు.